Контрольная работа № 3 (итоговая)                              ___.______.201_ г
10 ___            Ф.И.________________________________________________

Критерии оценивания:
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	

	максимальный балл 
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	

	Итого
	8


«3»: 3-5 баллов
«4»: 5,5-6 баллов
«5»: 7-8 баллов
Вариант 1
	1. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего высказывания Рене Декарта, в битах:
Я мыслю, следовательно, существую.

1) 28 бит

2) 272 бита

3) 32 Кбайта

4) 34 бита 
2. Файл dog.doc находится на диске С в папке Picture, размещенной в папке Wolf. Его полное имя...

1) Wolf \Picture\dog.doc
2) C:\Wolf\Picture\dog.doc

3) C:Picture\dog.doc
4) C:\Wolf \dog.doc
	3.  Как представлено число 2510  в двоичной системе счисления?
1) 1001

2) 11001

3) 10011

4) 11010

4. В ячейке электронной таблицы К7 записана формула =HРРHH
7/G7. Какая формула получится из нее при копировании в ячейку К10?

1) =H10/$G10
2) =$H10/G10
3) =H10/G10
4) =$H$10/G10


5. Доступ к файлу  html.doc, находящемуся на сервере rnd.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.   

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	/
	rnd
	.edu
	://
	.doc
	html
	ftp


Ответ: ___________________________________________

6. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:
	Бейсик
	Паскаль
	Алгоритмический

	a=3+2*4

b=(a MOD 10) +24

a=(b\10) +1

‘\ и MOD – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно
	a:=3+2*4;

b:=(a mod 10) +24;

a:=(b div 10) +1;
{div и mod – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно}
	a:=3+2*4

b:=mod(a,10) +24

a:=div(b,10) +1

|div и mod – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно|


Ответ: a=______ ,  b=_______.
7. Разрешение экрана монитора – 1024 х 768 точек, глубина цвета – 16 бит. Каков необходимый объем видеопамяти для данного графического режима? Ответ выразите в мегабайтах.

Ответ: _______________

Оценка: _____
Контрольная работа № 3 (итоговая)                               ___.________.201_ г
10 ___            Ф.И.________________________________________________

Вариант 2
	1. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующей фразы в кодировке Unicode:
В шести литрах  6000 миллилитров.

1) 1024 байта

2) 1024 бита

3) 512 байт
4) 512 бит 
2. В некотором каталоге хранится файл Список.txt. В этом каталоге создали  подкаталог с именем 10_CLASS и переместили в него файл Список.txt. После чего полное имя файла стало     D:\SCHOOL\PHYSICS\10_CLASS\Список.txt. 
Каково пол​ное имя каталога, в котором 

	хранился файл до перемещения?

1) D:\SCHOOL\PHYSICS\10_CLASS

2) D:\SCHOOL\PHYSICS

3) D:\SCHOOL
4) SCHOOL 
3.  Как представлено число 8210  в двоичной системе счисления?
1) 1010010

2) 1010011

3) 100101

4) 1000100

4. В ячейке электронной таблицы К7 записана формула =$HРРHH
7/G7. Какая формула получится из нее при копировании в ячейку К10?

1) =H10/$G10
2) =$H10/G10
3) =H10/G10
4) =$H$10/G10


5. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. (Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической операции «И» – &.)
	1
	принтеры | продажа
	

	2
	принтеры
	

	3
	принтеры & продажа
	Ответ: ______________________


6. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

	Бейсик
	Паскаль
	Алгоритмический

	a=(3-2)*4

b=(a MOD 5)+12

a=(b\3) +1

‘\ и MOD – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно
	a:=(3-2)*4;

b:=(a mod 5) +12;

a:=(b div 3) +1;

{div и mod – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно}
	a:=(3-2)*4

b:=mod(a,5) +12

a:=div(b,3) +1

|div и mod – операции, вычисляющие результат деления нацело первого аргумента на второй и остаток от деления соответственно|


Ответ: a=______ ,  b=_______.
7. Для хранения растрового изображения размером 1024 х 512 пикселей отвели 256 Кбайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

Ответ: _______________                                  Оценка: _____

